
В Эрзинском районе двое учащихся 11 класса обвиняются в совершении убийства

12 января 2013 года в правоохранительные органы Эрзинского района республики поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений села Нарын тела 29-летней местной жительницы с многочисленными признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям установлены лица, причастные к совершению преступления. Ими оказались двое учащихся 11 класса средней общеобразовательной школы. По версии следствия в указанном домовладении распивали спиртное супруги и двое учащихся, 17 и 18 лет. Воспользовавшись сильной степенью алкогольного опьянения женщины и ее супруга молодые люди поочередно совершили в отношении потерпевшей половое сношение. На крики женщины проснулся ее супруг, которого обвиняемые избили до потери сознания. После указанного молодые люди нанесли женщине многочисленные удары по телу, причинив телесные повреждения, не совместимые с жизнью. В настоящее время в отношении обоих учащихся по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, им предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612268>